

Deloitte România a asistat grupul medical Affidea în preluarea rețelei de radioterapie Medeuropa. Tranzacția tocmai a fost finalizată



Deloitte România a asistat grupul medical Affidea, unul dintre liderii pieței de servicii medicale, în preluarea rețelei Medeuropa, care ofera servicii de radioterapie și chimioterapie, precum și consultații de oncologie. Tranzacția a fost semnată în luna februarie 2024 și a fost finalizată recent, în urma obținerii aprobărilor din partea autorităților de reglementare și din domeniul competiției. Prin această preluare, Affidea intra pe nișa serviciilor de radioterapie și în România, segment pe care îl acopera deja în alte țări europene.

„Prin finalizarea achiziției MedEuropa și deschiderea noului centru oncologic ultramodern de la Iași, consolidăm angajamentul nostru de combatere a cancerului în comunitățile unde suntem prezenți. Aceasta nouă etapă reprezintă un pas important în direcția reducerii decalajelor în domeniul îngrijirii oncologice prin furnizarea de diagnosticare avansată, analize de laborator, tratamente de radioterapie și chimioterapie, precum și o gamă largă de consultații complementare în cadrul unei singure rețele. Ramânem dedicați obiectivului nostru de a îmbunătăți ratele de supraviețuire și de a ne asigura ca fiecare pacient primește îngrijire personalizată și accesibilă pe tot parcursul experienței sale - de la diagnosticul incipient până la recuperare”, a declarat **Razvan Predica, CEO, Affidea România și Ungaria.**

Rețeaua Affidea din România se va extinde astfel cu cele patru centre medicale pe care MedEuropa le deține în prezent în București, Constanța, Brașov și Oradea, precum și cu un al cincilea, care urmează să fie deschis în Iași.

O echipă multidisciplinară formată din consultanți financiari și fiscali din cadrul Deloitte România a oferit Affidea asistența în demersul de *due diligence* financiar și fiscal, servicii de suport în tranzacție, precum și de dimensionare a pieței pentru o selecție de servicii medicale. Echipa din practica de **consultanța financiară** care a lucrat la proiect a fost formată din **Radu Dumitrescu**, Partener Coordonator, **Vlad Balan**, Director, **Ioana Boca**, Director, **Marina Nicola**, Director Adjunct, **Cristina Ifrim**, Manager, **Andreea Voinea**, Senior Associate, precum și **Marc Nedera**, **Vlad Mureșan**, **Cristiana Țepeș**, **Gabriela Rusu** și **Victor Tutuianu**, Associates. **Experții fiscali** care au lucrat la tranzacție au fost **Dan Badin**, Partener, **Laura Bobar**, Senior Manager, **Alexandra Gheorghe**, Senior Associate, și **Alexandra Samson**, Associate.

„Rolul echipei Deloitte în acest proiect a constat în analizarea din punct de vedere financiar și fiscal a companiilor care urmau să fie achiziționate, identificarea potențialelor riscuri și oportunități, precum și evaluarea implicațiilor fiscale ale tranzacției. Mulțumim echipei Affidea și lui Razvan Predica pentru colaborarea excelentă, care ne-a

permis sa ne îndeplinim rolul asumat în acest proiect și sa contribuim la succesul tranzacției și, astfel, la atingerea unui obiectiv strategic pentru Affidea. Pentru noi, experiența a fost deopotriva o sursa de motivație și de dezvoltare profesionala", a declarat **Radu Dumitrescu, Partener Coordonator Consultanța Financiara, Deloitte România**.

Affidea România, unul dintre cei mai mari jucatori din piața de profil, ofera servicii medicale de diagnostic imagistic avansat, analize de laborator și consultații medicale, prin 53 de centre medicale situate în 27 de orașe. Rețeaua are peste 1.500 de angajați și peste 2 milioane de pacienți anual. La nivel european, Affidea este cel mai mare furnizor de servicii medicale integrate și este prezenta în 15 țari.

Rețeaua MedEuropa, înființata în 2018 de Telemos Capital în parteneriat cu o echipa locala de antreprenori, are 300 de angajati.